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Numero dei partecipanti (per età)
totale schede compilate: 488

 

Sondaggio anonimo gradimento servizio Polizia Locale di Loano 
Raccolto presso i presidi con Gazebo durante il progetto “Estate e Sicurezza 2021” 

25.06 – 12.09.21 
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Conoscenza del servizio di Polizia Locale (per età)
valore compreso da 1 (minimo) a 10 (massimo)
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Fiducia nel servizio di Polizia Locale (per età)
valore compreso da 1 (minimo) a 10 (massimo)

 

 



 

 

Bullismo Droga
Molestie
sessuali

Omofobia Prostituzione
Violenza di

genere
Razzismo

Abuso di
sostanze
alcoliche

Altro
(Cyberbullismo)

10 - 17 anni 14% 12% 23% 12% 6% 13% 14% 4% 1%

18 - 23 anni 16% 10% 22% 13% 2% 16% 15% 5% 0%

24 - 29 anni 18% 20% 15% 11% 0% 16% 16% 2% 2%

30 - 38 anni 15% 11% 26% 15% 0% 11% 19% 4% 0%

39 - 54 anni 17% 21% 20% 7% 4% 10% 7% 13% 1%

55 - 80 anni 12% 21% 15% 7% 8% 12% 8% 13% 2%

Non specificata 14% 14% 19% 12% 5% 17% 14% 4% 2%
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Quali sono i problemi che ti preoccupano di più?
tutte le età
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Quali sono i problemi che ti preoccupano di più?

tutte le età
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Media totale
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55 - 80 anni

Età non specificata

Sei stato vittima di qualcuno di questi fenomeni?

Si No Non ha risposto
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Età non specificata

In merito ai problemi evidenziati, hai mai pensato di rivolgerti alla 
Polizia Locale?

Si No Non ha risposto
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Conosci il servizio di Polizia Locale?

Si No Non ha risposto
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Età non specificata

Lo sai che puoi fare sport insieme agli agenti della Polizia Locale?

Si No Non ha risposto
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Conosci il canale Twitter della Polizia Locale?

Si No Non ha risposto

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

68%

63%

69%

70%

82%

80%

75%

66%

27%

34%

31%

26%

18%

12%

17%

28%

5%

3%

0%

4%

0%

8%

8%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Media totale

10 - 17 anni

18 - 23 anni

24 - 29 anni

30 - 38 anni

39 - 54 anni

55 - 80 anni

Età non specificata

Vorresti essere maggiormente coinvolto sulle questioni che riguardano 
la tua sicurezza in città?

Si No Non ha risposto

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


